

РЕЦЕНЗИЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційне документопорядження»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
галузь знань 02 «Культура та мистецтво»

Актуальність питання ефективного управління процесом розвитку освіти, науки й інноватики визначається реалізацією в Україні курсу демократичних реформ і формування громадського суспільства. Такі зміни в суспільно-політичній структурі нашої країни обумовлюють необхідність нової освітньої політики у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи, спрямованої на побудову демократичної, правової держави та задоволення освітніх потреб громадян незалежної України, особливо у воєнний та поствоєнний періоди.

Представлену на рецензування освітньо-професійну програму «Інформаційне документопорядження» розроблено на підставі Закону України «Про вищу освіту» та на основі Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 728.

У проектну групу залучені провідні фахівці-науковці Українського державного університету імені Михайла Драгоманова сфери інформаційної, бібліотечної та архівної справи, а також здобувачка вищої освіти 2 курсу навчання – Самойленко Олександра.

Згідно освітньо-професійної програми «Інформаційне документопорядження» передбачено формування у здобувачів освіти інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей та фундаментальної бази оволодіння вміннями та навичками якісного виконання випускниками службових робіт в установах країни.

У рецензованій освітньо-професійній програмі представлено освітні компоненти за циклами – загальної (12 кред.) та професійної підготовки (24 кред.), науково-дослідницька робота та практика (30 кред.), а на вибіркову складову відведено 24 кредити, що загалом склало 90 необхідних кредитів.

Загалом зміст ОК є збалансовано виваженим і обґрунтованим, очевидно, що в програмі здійснено акцент на науково-дослідну діяльність здобувачів освіти за рахунок освітніх компонентів (ЗП04, ПП02, НС) та практичної підготовки.

Вважаємо, що запропонована освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження» за спеціальністю 029 «Інформаційна бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» є освітнім продуктом, який відповідає чинному законодавству України, заслуговує на позитивну оцінку та рекомендацію до впровадження в освітній процес Українського державного університету імені Михайла Драгоманова.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор історичних наук, професор,
головний науковий співробітник
сектору наукової бібліографії та біографістики
Національної наукової сільськогосподарської бібліотеки
Національної академії аграрних наук України



Inna Demuz
І. Демуз
Інна ДЕМУЗ

Інна ДЕМУЗ